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Ανακοίνωση  

 

Το Ίδρυμα Αντώνιος Ε. Κομνηνός, σε συνεργασία με την Ιστορική και Εθνολογική 

Εταιρεία της Ελλάδος/Εθνικό Ιστορικό Μουσείο, παρουσιάζει τον Ιούνιο στην 

Πινακοθήκη Κυκλάδων την έκθεση «ΕΝΔΥΜΑ ΨΥΧΗΣ», με φωτογραφικά 

πορτραίτα των Βαγγέλη Κύρη και Anatoli Georgiev.  

Η έκθεση αυτή είναι αποτέλεσμα της πρωτότυπης σύλληψης των δύο δημιουργών και 

ενός πολύμηνου project κατά τη διάρκεια του οποίου σημερινοί άνθρωποι, ηθοποιοί 

και μοντέλα φόρεσαν τις πολύτιμες ενδυμασίες της Μουσειακής Λαογραφικής 

Συλλογής του ΕΙΜ και στάθηκαν μπροστά στον φωτογραφικό φακό του Κύρη, ως 

«πνεύματα» μιας άλλης εποχής. Στη συνέχεια, ο «μαέστρος» της κεντητικής τέχνης, 

Ανατόλι, επένδυσε κάθε μία από τις φωτογραφίες με περίτεχνα κεντήματα 

προσδίδοντας την αυθεντική αίσθηση του υφάσματος και μία τρίτη διάσταση στο 

δισδιάστατο μέσο της φωτογραφίας. 

Ανάμεσα στα έργα της έκθεσης ξεχωρίζουν τα πορτραίτα με τις σπάνιες τοπικές 

ενδυμασίες της Λήμνου, της Ίου και των Ψαρών, ενδυμασίες αγωνιστών, πολιτικών 

και ιστορικών προσώπων του 19ου αιώνα (Βάσσος Μαυροβουνιώτης, Γενναίος 

Κολοκοτρώνης, Ιωάννης Γεννάδιος, βασιλιάς Όθωνας, Ρόζα Μπότσαρη κ.ά.) καθώς 

και ενδυμασίες από τη Μ. Ασία, τον Πόντο και την Αν. Θράκη.  

Από τις 6 Ιουνίου θα μπορεί κανείς να θαυμάσει στην Πινακοθήκη της Ερμούπολης 

50 από αυτά τα εντυπωσιακά φωτογραφικά πορτραίτα και να έρθει σε επαφή με 

ιστορίες τόπων και ιστορικών προσώπων.  

 

- 

Στο πλαίσιο της έκθεσης θα θέλαμε να προσκαλέσουμε τις σχολικές ομάδες όλων των 

βαθμίδων να προγραμματίσουν την επίσκεψή τους, η οποία θα πραγματοποιηθεί 

σύμφωνα με όλα τα προβλεπόμενα μέτρα προφύλαξης από τον κορωνοϊό.   

 

Διοργάνωση: Ίδρυμα Αντώνιος Ε. Κομνηνός – Ιστορική και Εθνολογική Εταιρεία της 

Ελλάδος / Εθνικό Ιστορικό Μουσείο – Δήμος Σύρου-Ερμουπόλεως.  

Διάρκεια έκθεσης: 6 Ιουνίου έως 10 Ιουλίου. 

Το διάστημα 6–15 Ιουνίου θα υπάρχει η δυνατότητα διεξαγωγής εκπαιδευτικών 

προγραμμάτων.  

Για πληροφορίες και προγραμματισμό επίσκεψης επικοινωνείτε στο τηλέφωνο +30 

6980317679 και στο e-mail: anthony.e.comninosfoundation@outlook.com.  
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